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Average number of 
room nights on peak 
per meeting planned

% of planners that 
need less than 25,000 

sq ft of space

% of planners who 
will sign contracts by 

the end of 2022

337 46% 47%

Registered Planners By The Numbers

Decision Making Role Average Room Rate Technology

Average hotel room rate paid 
for contracted programs

78%
Of Planners intend to 

distribute RFPs on-

site

72%
Want to meet 
with Technology 
providers

Large Annual
Single Hotel

Board Meetings
National
Citywide

Types of Meetings Planned

Forbes
Gartner
INFORMS
Investment Advisor Association
National Association of Chronic Disease 
Directors
National Automobile Dealers Association
...and more!

AARP
American Association of State Highway and 
Transportation Officials
Aerospace Industries Association
American Gear Manufacturers Association
American Society of Civil Engineers
BlackRock
Federation of Societies for Experimental 
Biology


